Уважаемые Клиенты!

 Обращаем Ваше внимание на необходимость заполнения реквизита Уникального  Идентификатора Начисления (УИН) в платежных поручениях. Наличие (УИН) влияет на своевременное зачисление денежных средств, перечисляемых в Бюджет при оплате штрафов, взносов  и прочих платежей.
Заполнение УИН в расчетных документах

Что такое ГИС ГМП? 
Это Государственная информационная система о государственных и муниципальных платежах Федерального казначейства, позволяющая организовать электронный обмен между администраторами доходов, кредитными организациями при приеме платежей физических и юридических лиц. 


Что такое Уникальный Идентификатор Начисления? 
Уникальный Идентификатор Начисления (далее – УИН) – это уникальный двадцатизначный символьный код, являющийся идентификатором платежа. Указание УИН в расчетном документе ускорит погашение начислений, т.к. Банк незамедлительно направит в ГИС ГМП отдельное извещение о приеме к исполнению Вашего распоряжения.


Где можно получить УИН? 
Уникальный Идентификатор Начисления Вы можете получить у администраторов доходов бюджетов – это органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов местной администрации, органов управления государственным внебюджетным фондом, ЦБ РФ, иных организаций, имеющих в ведении администраторов доходов бюджета и (или) являющихся администраторами доходов бюджета.

 

В каких случаях в расчетных документах проставляется УИН?
УИН (при его наличии) в распоряжении на перевод денежных средств юридического лица указывается, если в поле документа «Сч.№» получателя средств» указаны следующие балансовые счета:

· балансовый счет № 40101 «Доходы, распределяемые органами Федерального казначейства между бюджетами бюджетной системы РФ»;

· балансовый счет № 40302 "Средства, поступающие во временное распоряжение";

· балансовый счет № 40501 «Счета организаций, находящихся в федеральной собственности. Финансовые организации» с отличительным признаком «2» в четырнадцатом разряде; 

· балансовый счет № 40503 «Счета организаций, находящихся в федеральной собственности. Некоммерческие организации» с отличительным признаком «4» в четырнадцатом разряде;

· балансовый счет № 40601 «Счета организаций, находящихся в государственной (кроме федеральной) собственности. Финансовые организации» с отличительными признаками «1», «3» в четырнадцатом разряде; 

· балансовый счет № 40603 «Счета организаций, находящихся в государственной (кроме федеральной) собственности. Некоммерческие организации» с отличительным признаком «4» в четырнадцатом разряде;

· балансовый счет № 40701 «Счета негосударственных организаций. Финансовые организации» с отличительными признаками «1», «3» в четырнадцатом разряде; 

· балансовый счет № 40703 «Счета негосударственных организаций. Некоммерческие организации» с отличительным признаком «4» в четырнадцатом разряде.

 Где в документе необходимо указывать УИН? 
УИН (при его наличии) указывается первым в реквизите "Код" (поле 22 платежного поручения)  и состоит из 20 знаков.

Обращаем Ваше внимание на обязательное указание в распоряжении на перевод денежных средств реквизита 103 «КПП Получателя» при составлении расчетных документов на указанные выше счета получателей средств.
 

Если администратор доходов не предоставил УИН, банк примет расчетный документ к исполнению? 
В случае отсутствия УИНа, распоряжение принимается к исполнению с указанием значения УИН «0». 

 

	


 

